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令和８年１月　観音寺市教育委員会第１回定例会会議録

 

 日　時 令和８年１月 23 日（金） 

開会 16 時 00 分 

閉会 16 時 40 分

 場　所 観音寺市役所４階　401 会議室

 出席者 教育長　　　　　　　　十河　聖司 

教育委員　　　　　　　大久保　健二 

教育委員　　　　　　　宝田　恒治 

教育委員　　　　　　　石井　乃満 

 

 説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局

教育部長　　　　　　　高橋　真人 

教育総務課長　　　　　小山　定 

学校教育課長　　　　　長船　准児 

文化振興課長　　　　　山田　修二 

市民スポーツ課長　　　後藤　みな子 

学校給食課長　　　　　井上　淳 

少年育成センター所長　石井　孝規 

教育センター所長　　　横山　謙治 

 

教育総務課長補佐　　　大井　健司

 教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開会 

日程第１　会議録署名委員の指名 

会議録署名委員に、宝田委員と石井委員を指名する。 

 

日程第２　前回会議録の承認 

12月定例会の会議録を承認する。 

 

日程第３　教育長報告 

はじめに、12月19日から本日までの主な行事について、お示しした資料を基に何

点かについて報告します。 

12月22日、観音寺市女性団体連合会によるしめ縄づくりが、豊浜小学校で予定さ

れていました。しめ縄づくりは、毎年、地域の指導者の方が６年生を対象に行っ
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ている行事ですが、本年は校内でインフルエンザが流行していたため、残念なが

ら中止となりました。 

12月25日、「どっかーん!!と観音寺を盛り上げ隊」の皆様から寄付金目録贈呈式

がありました。これは、毎年、おいしいかんおんじ物産展に出店した企業の皆様

からの寄付を、市内の小中学校にいただいています。本年度は、観音寺中、中部

中、大野原中の３校に、各校20万円ずつご寄付をいただきました。毎年、各校で

大型テレビやポータブルスピーカーなど、学習環境の充実のために活用させてい

ただいています。 

１月６日、「ユニクロ全日本ジュニアテニス選手権2025」で優勝した選手の報告

会が有りました。全国大会で日本一に輝いたのは常磐小学校の６年生で、女子ダ

ブルスで全国優勝を果たしました。他の全国大会でも優勝している選手で、今後、

中学生になっても、公式テニスを続けていきたいと言っていました。 

１月11日、はたちの集いが行われました。出席いただいた教育委員さんもいらっ

しゃいますし、新聞でもご存じのように、式典中に飲酒などで大声をだす若者も

いましたが、式典そのものは滞りなく進みました。このような雰囲気に参加者は

同調することもなく、多くの者が眉をひそめておりました。 

１月13日、来年度の当初予算にかかる事前協議が行われました。毎年厳しい財源

の中で予算を有効活用できるよう、費用対効果等も考えながらこれまでの施策の

見直しや新たな事業の要求などを行っています。３月議会が終わりましたら、御

報告させていただきます。また、同日には、部活動地域展開について、香川県の

コーディネートをしている企業の担当者と、意見交換を行いました。観音寺市の

現状と、今後の方向などについて、具体的な助言をいただきました。なお、他の

市町の状況につきましては、後にご報告します。 

１月14日、香川県こども会育成連絡協議会会長ら役員の方が来庁されました。こ

れは、子ども会連合会の全国大会が、令和10年度に香川県で開催されるというこ

とでの協力依頼でした。会場は高松市になりますが四国ブロックにおいて初めて

の開催ということで、各市町への協力要請を行っているとのことでした。昨今の

子ども会離れも耳にしますが、観音寺市は、会長を中心に比較的子ども会活動が

盛んに引き継がれていると認識しております。市としても、可能な限り、全国大

会への協力をしていこうと考えています。 

１月15日、第75回「社会を明るくする運動」作文コンテスト受賞者による、市長

表敬訪問がありました。今年度は、柞田小学校５年生の作文が、香川県推進委員

会委員長賞香川県第１位に選ばれたことの報告でした。犯罪者の更生について、

自分で調べたことをもとに、「たとえ失敗したとしても、応援していくれる人が

いれば立ち直ることができる。自分も、まわりの人を思いやり応援できる人であ

りたい。」といった内容でした。当日は、受賞作文の朗読もありましたが、内容

とともに、非常に力強い声に、頼もしさを感じました。 

１月21日、22日の両日は、西部教育事務所の人事担当管理主事による校長面談が、

市役所で行われました。これは、11月の教育委員会でお伝えしたように、本年度
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教育長 
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事務局 

担当課長 

 

 

 

から、管理主事による教職員への面談がなくなったことにともない、校長から教

職員の状況を聞き取るものです。市教委からも、学校教育課長が同席し、学校の

希望や教職員の状況について、情報を共有しました。これからの人事協議に生か

していく予定です。 

 

次に、その他事項について御説明いたします。 

中学校部活動地域展開の状況について 

（資料により説明） 

令和７年度香川県学習状況調査結果報告について 

定例会終了後、別紙資料により御報告いたします。 

 

日程第４　議案審議 

それでは議案の審議に入ります。 

議案第１号　観音寺市立幼稚園預かり保育経費保護者負担金の減免に関する規

則の一部を改正する規則（案）について、議案第２号　観音寺市認定こども園及

び私立幼稚園（１号認定子ども）給食費補助金交付要綱の一部を改正する要綱

（案）について、議案第３号　観音寺市認定こども園及び私立幼稚園（１号認定

子ども）預かり保育料補助金交付要綱の一部を改正する要綱（案）については、

学校教育課に関する案件でありますので続けて説明させていただきまして、一括

で審議・承認をしていただこうと思いますがいかがでしょうか。 

異議なし。 

それでは、議案第１号から議案第３号について、事務局より説明をお願いします。 

（議案第１号から議案第３号について資料により説明） 

御意見・御質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第１号から議案第３号について承認します。 

次に、議案第４号　観音寺市立観音寺中央幼稚園給食費負担軽減に関する要綱の

一部を改正する要綱（案）について、事務局より説明をお願いします。 

（議案第４号について資料により説明） 

御意見・御質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第４号について承認します。 

 

次に、その他事項について事務局より説明をお願いします。 

令和７年度退職教職員感謝状贈呈式について 

令和８年度観音寺市幼こ小中校長・園長会について 

令和７年度卒園式及び卒業式への市教委の参加者について 

令和８年度入学式への市教委の参加者について 
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 教育長 

 

教育委員 

 

教育長

次回の定例会議は、令和８年２月24日（火）９時30分より行います。 

 

閉会あいさつ 

 

閉会


